



# Mi újság?

A Magyar Szentek Temploma havi tájékoztató lapja – 2021. október

Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány.

## Jézus ajándékai

Igazán nem gondoltam, hogy a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus alatt csöppnyi gyarló hitemért cserébe Jézus egy csorajándékkal halmoz el. Pedig ez történt!

Nagyon készültem rá, mert 20. század első évtizedeiben született szüleim sokat meséltek a '38-ban rendezett kongresszusról, s főleg az maradt meg bennem, hogy az akkor idelátogató Eugenio Pacelli pápai legátusból lett később XII. Piusz pápa. Kíváncsi voltam, hogy ez az ünnep, hogy hat az országra, az emberekre, hogy jelenik meg a médiában. Arra is kíváncsi voltam, hogy miként tudjuk megrendezni.

- Magam is jelentkeztem segítőknek, ami helyszíni információadásból és áldoztatásból állt. Az első ajándék az egyenpóló, -sapka, -esőkabát, amit az önkéntesek kaptak, de ezeknél is figyelemre méltóbb ajándék volt a lelkes és nagyszámú fiatal önkéntest látni, és közélük tartozni.

- Következő szép ajándék volt, hogy 9 napon át vendégül láthattam [Meshack Maine](#) atyát, aki az afrikai Lesothóból érkezett. Gondviselészerű volt, ahogy egymásra találtunk: A kongresszus előtti pénteken estefelé csörgött a telefonom, a káplán atya elmondta, hogy a plébániára tévedt egy afrikai pap, akinek a közeli egyetemi kollégiumban lenne szállása, de csak a holnapi naptól, ezért egy éjszákára befogadnám-e. Természetesen igent mondtam, és kocsival azonnal elindultam érte. Szegény nagyon éhes és fáradt volt, mert több mint egy napja utazott. Megvacsoráztattam, ágyba parancsoltam, és éreztem, hogy magamnál tartom, mert kényelmesebb lesz számára egy felszerelt lakásban élni, mit egy kollégiumi szobában. Nagyon lélekemelően éltük meg ezt a pár napot, a vendégséget és hála az autómnak, a végén a repülőtéren búcsúztunk. Örültem, hogy ezzel a csekélységgel is hozzájárulhatok a kongresszus sikeréhez.

- Újabb ajándék volt, hogy a vendégemet felhívtam Kostyák Marika nénihez, akinek rendszeresen az oltáriszentséget viszem. Nagyon megörült nekünk, de főleg a nagy „fekete” papi embernek, aki egy rövidke szertartás után meg is áldoztatta. Vendégem szeme tágra nyílt, amikor megtudta, hogy a most 93 éves Marika néni az 1938. évi kongresszust már nagylányként élte meg.

- Szép ajándék volt, hogy amint a nyitó szentmisére kalauzoltam a vendégemet, egyszer csak a főoltár közelében találtam magam. Ott maradtam, mert a vendégemet a mise után vissza is kellett kísérnem. Így közvetlen közelről élhettem át a szentmisét.

- Újabb ajándék volt, hogy egy ismerős diakónus megkért, segítsek neki az áldoztatásban, mert kevés az áldoztató. Így mind a három nagymisén áldoztattam, és olyan jó volt több százszor elmondani, hogy: *Krisztus teste!*



- További ajándékom volt Jézustól az, hogy az áldoztatásoknál a tálcázással a 14 éves Dani unokám volt a segítségemre, aki a miséket, a sokaságot, a szolgálatot nagy lelki élményként élte meg.

- Az ajándékcsokrom egyik ékköve, hogy szombat este — ugyancsak a Dani unokámmal- az oltáriszentségben rejtett Krisztust végigkísérhettük az Andrássy úton. Mindez annak a tükrében nagy ajándék, hogy a gyermekkoromban, az 50-es években volt olyan körmenet, amikor a papunk csak a templom ajtajáig vihetette ki az oltáriszentséget. Ezen a fátylós-gyertyás meneten megéreztem, hogy itt most valóság a: **Christus vincit, Christus regnat, Christus imperat!**

- Vasárnap, a zárómisén ajándékba kaptam a szentatyát, a szavait, a homíliáját, a közelségét, a földet beragyogó napsütést, a több százézes hívek sokaságát, akik között jó volt egynek lenni a sokból. Jó volt velük énekelni, a Miatyánkot mondani, bűneinket bánni, egyesekkel ülési lehetőséget, vagy árnyékos helyet cserélni.

- Aztán jó volt a sokadalommal együtt hazaindulni, és érezni azt, hogy teljesült az éveken át a misék után mondott fohászunkban megfogalmazott kérés: „...**Add, hogy a készület ideje és az Eucharisztikus Kongresszus ünneplése egész hívő közösségünk, fővárosunk, népünk, Európa és a világ lelki megújulására szolgáljon.**”

U.i. Majd elfelejtettem! Ajándékba kaptam egy fehér ernyőt is, amit a Hősök terén a papi szektorban használtak. Afrikai vendégem, Meshack Maine atya hagyta rám, mert az elutazáskor már nem fért bele a csomagjába.

# Nálunk



Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus keretében szeptember 8-án Budapest különböző templomaiban más-más nyelven mutattak be szentmisét. A Magyar Szentek Templomában angol nyelven.

A szentmise kezdete előtt a gyülekező hívek magyar szentekről szóló vetítést nézhettek, így a külföldi zarándokok betekintést kaptak Szent Istvántól kezdve Boldog Apor Vilmos püspökig a főbb magyar szentek és boldogok életébe.

A szentmise kezdetén Écsy Gábor plébános atya köszöntötte a főcelebránst, Charles G. Palmer-Buckle, a ghánai Cape Coast érsekét, minden jelenlévő paptestvért és hívőt. A misén Déri András vezényletével felcsendült (Budapesten először) Orbán György XI. mise című műve az Erdődy Kamarazenekar és a Pasaréti Szent Antal Kórus tolmácsolásában, majd a kivonulásnál az 'Every time I feel the spirit' spirituáléval kedveskedtek a ghánai püspöknek, aki csatlakozott énekükhöz. A templom teljesen megtelt hívekkel, néhányan még álltak is.

A szentmisét követően a Bárdos Lajos Gyermekkar népdalcsokra hozta közelebb a külföldi vendégeket a magyar népi kultúrához, majd a templomkertben agapéval vendégelték meg a jelenlévőket. Zárásként Hérai András budapesti egyetemi lelkész vezetésével zenés szentségimádásba kapcsolódhattak be a hívek. A szentségimádáson a zenei szolgálatot a Műgyetemi Katolikus Közösség tagjaiból álló gitáros együttes adta.

Sivadó Brigitta

## Milyen volt a tábor?

(Körkérdés L. Gábor atyától)

Sokat fürödtünk a Balatonban és sokat játszottunk. Nagyon jó volt a tábor. (Zsófi)

A tábor nagyon jó volt, ez volt az eddigi kedvenc táborom, és örülök, hogy jövőre a bátyám is szervezője lesz a tábornak, és hogy lesz jövőre is tábor. De a kórház annyira nem volt jó (bokasérülést szenvedett. - a szerk.), de szerintem tök jó volt a tábor és nagyon tetszett minden pillanata (Csenge)

Nagyon izgalmas volt, és így a végére úgy éreztük már, mintha egy nagy család lennénk. (Hanga)

A tábor jó volt, mert örültünk: élő Among Us, Bang és röpi... Ja és mi négyen barátok voltunk (=lettünk: a szerk.). (Tomi)

Nagyon jó volt, szuper volt, ilyen barátságot, összefogást és boldogságot még nem láttam. Köszönöm! (Gábor)

A táborban a Balaton tetszett a legjobban. Kitaláltam a megfejtést: Mennországot! (Bori)

Énszerintem a legjobb a táborban a Bang volt, de nagyon élveztem a focit is, és nagyon jó volt az ott alvás: életem második táborom volt. Az alvást nagyon szerettem, de mindjárt mikor felkeltünk bangeltünk. Tehát én leginkább a játékokat szerettem. Jó volt az egész hely is, a fürdést is élveztem. Sokat tudtam beszélgetni a barátaimmal. Este egyszer beindult a locsoló, és tényleg nagyon vicces volt, hogy szanaszéjjel locsolt. (Martin)

Jézus jelen volt köztünk: a napsütésben, az örömben, a konfliktusokat segített megoldani, áthidalni minden problémát, az időjárást is Ő irányította. Ámen. Halleluja! (Eti)

**Király!**

# Hittantábor

MÉGVALÓSULT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2021.

Nagyon örültünk, hogy az érvényben lévő covid-intézkedések lehetővé tették az ott alvós tábor szervezését. Az idei nyári plébániai hittantábor témája a magyar szentek voltak, a templom felszentelésének 25. évfordulója alkalmából. A gyerekek minden nap meghallgatták egy-egy szent életét röviden, amelyet később a tábor során játékos formában visszakérdeztünk tőlük.

Vasárnap reggel a 9-es mise után vidám hangulatban céloztuk meg a Kelenföldi pályaudvart, ahonnan Balatonakalira, a tábor helyszínére utaztunk. A vonatút jó hangulatban telt, amihez nagyban hozzájárult a vonaton működő légkondi berendezés is. Megérkezésünk után az állomásról a szállásig mindössze 20 percet kellett sétálnunk, azonban a tűző nap melegét már ekkor első kézből megtapasztalhattuk. Viszont a távot csak a kishátizsákkal a hátunkon kellett megtennünk, hála Écsy Gábor atyának, aki a nagy csomagjainkat kisbusszal szállította utánunk. A táborhely elfoglalását követően mindjárt megismerkedhettünk szállásunk állandó lakosával, egy erdei pelével, aki szintén ott töltötte a nyári szünetét. Ebéidőben előkerültek az otthonról hozott szendvicsek is, amelyeket mindenki jóízűen fogyasztott el. Délután a táborozók megtudhatták, hogy melyik csapatba kerültek, hogy kikkel fogják egész héten együtt gyűjteni a pontokat. Ezt követően elkészültek a kreatívabbnál kreatívabb csapatzászlók is. Az este játékkal, beszélgetéssel telt, a nap zárásaként pedig Süsü a sárkány meséjét hallgatták a gyerekek (és a felnőttek is). A mese után gitáros esti ima vette kezdetét. Ez az esti program az egész táborozásunkat végigkísérte, a hét végére pedig a gitáros énekek egyre hangosabban szólaltak meg.



Hétfőn ragyogó napsütésre ébredt a tábor. A jó idő éppen ideális volt az aznapra tervezett strandolásunkhoz. Egy gondos naptejezés után kicsik és nagyok egyaránt felhőtlen jókedvvel vetették bele magukat a habokba. A fürdést csak az ebéd kedvéért hagytuk félbe, amelyet a táborhelyen fogyasztottunk el. Egy kis csendespihenő után ismét hatalmas lelkesedéssel vettük célba a strandot. A délutáni lubickolás pedig kora estig eltartott.

A keddre tervezett kirándulásunkat a nagy melegre való tekintettel elhalasztottuk. Helyette a táborhelyen játszottunk jobbnál jobb közösségi játékokat. Volt méta, számháború, röpi és Bangezés is. Délután meglátogattuk Balatonakali kis templomát, ahol Lak Gábor atya jóvoltából egy szentmisén is részt vehettünk. Innen rögtön a strandra indultunk, mivel - mindenki nagy öröme - még egy esti fürdőzés is belefért az időnkbe.

Szerdán reggel rengeteg virslivel és kenyérral megpakolva, lelkesen indult kirándulni a csapat. A nagyjából 17 km-es túrát mindenki nagyon jól bírta a meleg ellenére is. Az iszonyatos mennyiségű naptejezésnek köszönhetően pedig senki nem égett le. A kirándulás közben az egyik beiktatott pihenő alkalmával megcsodáltunk egy templomromot, majd számháborúztunk egy nagyot. Hazaérkezésünkkor hatalmas mennyiségű limonádét és jegesáét készítettünk, ami a sok fáradt túrázóknak köszönhetően gond nélkül el is fogyott. A nap hátralevő részét fagyizással, közös játékkal és sporttal töltöttük.

Csütörtök délelőtt a hűvös időjárás miatt a táborhelyen maradtunk, és ott foglaltuk el magunkat különféle sporttevékenységekkel és játékokkal. Voltak, akik társasoztak, mások színezték. A szállásunkhoz tartozó röplabdapályán nagyon sokan összegyűltünk kicsik és nagyok, és együtt játszottuk végig a délelőttöt. Ebéd után, amikor az idő melegebbre fordult, lementünk a strandra fürödni. A víz ugyan kicsit hűvös volt, de így is mindenki élvezte a pancsolást. A viharjelzés miatt sajnos hamarabb vissza kellett mennünk a szálláshelyünkre, mint terveztük, azonban az égen ragyogó gyönyörű dupla szivárvány látványa kárpótolt minket. A délután hátralevő részében a 'Ki mit tud?'-ra készülhettek a lelkes résztvevők.

Pénteken délelőtt rendeztük meg az akadályversenyt, amelyen a gyerekek az egész héten, a magyar szentekről megszerzett tudásukat kamatoztathatták. A különböző izgalmas feladatok elvégzése után közös játék vette kezdetét. Játszottunk fejrecsapósat, kacsintós gyilkososat, és színfogót is. Délután került megrendezésre a 'Ki mit tud?', amelyen sok szép és igényes produkcióval nyűgöztek le minket táborozóink. A tűzgyújtási tilalom miatt a tábortűz sajnos elmaradt, de az utolsó este így sem maradtunk program nélkül: az összes maradék ennivalónkat haladéktalanul el kellett fogyasztanunk, mivel azokat hazaszállítani nem tudtuk volna.

Szombaton, a tábor utolsó napján egy gyors pakolást és takarítást követően táborzáró szentmisén vehettünk részt, amelyet szintén Lak Gábor atya mutatott be. A misét még szebbé tették a gitáros énekek, amelyeket az egész tábor lelkesen énekelt együtt. Ezt követően kihirdettük az egész heti csapatverseny, valamint a 'Ki mit tud?' eredményeit, a győztesek pedig sok finom nyereményrel gazdagodtak. Egy gyors ebéd és mosogatás után búcsút intettünk táborhelyünknek, majd elindultunk a pályaudvarra. Késő délutánra meg is érkeztünk Budapestre, ahol a szülők már várták az élményekben, izgalomban jólesően elfáradt gyerekeket.

Köszönjük szépen mindenkinek, aki akár imáival, segítségével, akár anyagilag támogatta a táborunkat. Köszönjük Écsy Gábor atya áldozatos munkáját a tábor és a helyszín szervezésével kapcsolatban, és Lak Gábor atyának a lelki közreműködését. A táborban résztvevők étkezését a dörgicsei Veritas Kft. biztosította, melynek költségét Magyarország Kormánya támogatta, az EKCP-KP-1-2021/1-001225 azonosító számú keretből. Köszönjük a szülőknek, hogy elengedték gyermekeiket, a gyerekeknek pedig, hogy eljöttek, és egy ilyen emlékezetes hetet tölthetünk együtt. Reméljük, az ideizhez hasonlóan, jövőre is egy élményekben gazdag és közösségépítő tábor tudunk szervezni sok lelkes jelentkezővel.

Joubert Bence

# Hírek, hirdetések, programok

## Liturgikus ünnepek:

Okt. 1-jén Lisieux-i Szt. Teréz,  
Okt. 3-án B. Bogdánffy Szilárd, püspök,  
Okt. 4-én Assisi Szent Ferenc,  
Okt. 7-én Rózsafüzér királynője,  
Okt. 8-án Magyarok Nagyasszonya,  
Okt. 11-én B. XXIII. János pápa,  
Okt. 15-én Avilai Szt. Teréz,  
Okt. 17-én Antiokhiai Szt. Ignác  
Okt. 18-án Szent Lukács evangélista,  
Okt. 25-én Szent Mór püspök,  
Okt. 28-án Szt. Simon és Szt. Júdás Tádé apostolok,  
Okt. 31-én B. Romzsa Tódor püspök és vértanú

**Október hónapban** minden este a **rózsafüzért** imádkozzuk különböző szándékokra. A szentmise előtt mondjuk az imát ott, ahol az esti szentmise van. Az első alkalom péntek este lesz a Kruspér utcai kápolnában.

**A hitoktatás elkezdődött. A hittanórák rendje a hirdetőtáblán és az iskolákban is olvasható.**

## ESPERESI KERÜLETÜNK ŐSZI TEMPLOMBÚCSÚI:

**Gazdagréti Szent Angyalok Temploma:** okt. 2-án szombaton 10  
**Magyarok Nagyasszonya Sziklatemplom:** okt. 8-án pénteken 20  
A **Kruspér utcai kápolnában** búcsúnapjáról Szent Tádé ünnepről, október 31-én vasárnap reggel 8 órakor kezdődő szentmisében is megemlékezünk.

**Farkasréti Mindenszentek Temploma:** nov. 1-én hétfőn 18

**Szentimrevárosi Szent Imre Templom:** nov. 5-én pénteken 19:15



**Október 16-án szombaton** egyházközségi kirándulást szervezünk Esztergomba, ahol részt veszünk az újonnan kinevezett kanonokok beiktatásán, köztük

plébánosunk, **Écsy Gábor** is.

Előzetes jelentkezés a sekrestyében. Részvételi díj 3000 Ft, ami tartalmazza a különbusz költségeit, valamint a bazilika kincstárának megtekintését és egy további meglepetést.

Csoport	Nap	Időpont	Helyszín
Elsőáldozók	hétfő	16:30-17:15	Nagyterem
Bérmálkozók	hétfő	18:00-19:30	Nagyterem
Kiskamaszok (U12)	péntek	16:30-17:15	Nagyterem
Kamaszok (U16)	péntek	17:30-19:00	Nagyterem
IFI-hittan és közösség	péntek	19:00-21:00	Nagyterem
Szentségekre felkészítő (felnőtteknek)	szerda	19:00-20:30	Kisterem
Szépkorúak hittanja	havonta	megbeszélés szerint	Szent Tádé kápolna
Ifjú családok (MÉCS)	kéthetente hétfő	18:00-19:30	Kisterem vagy családkódnál
Mama fitness (torna)	péntek	16:30-17:30	Kisterem

**Mi Újság?** – a Magyar Szentek Templomának havi tájékoztató lapja. Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány. Ha a lappal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, megteheti a 209-22-24-es telefonszámon vagy az 1507 Budapest, Pf.: 70. levélcímen. E-mail: [magyarszentekbp@freemail.hu](mailto:magyarszentekbp@freemail.hu). Honlapunk: <http://www.magyarszentektemploma.hu/>